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1 FIRERE

BT =% x, = {z1,...,2,} DEDETIN g,(z) K> TERINTVIZHDEL, TOHDETILE

WZ27DDNRFTAPY Yy 7ETILELT fu(2,0)(0 € © CRP) ZHET 5. —MIC, AEITE DT

X—% 0 ORAHEER 0, 2KD, HOEFLEHEET 2. COLEEFBLETNERSHR0DM, 20
IHEREL BTN fule,0,) DEZIZIHET 22 ETHS. BHF— 21T, B 22 EF L

My, Mg EBEETIVM; DRFTRXAIV Y ZETN fi0(2,0,)(0; € ©; CRP) ZREL T, Ikd LW0E

THUEFERT 2. [EREHEL L €T L0 XSOt L X WE T VORERICFHT 2 2 L3 TE BIRET

b 5. KffiTlE, BEILCRHI T 5 2 DOFEHRERAE AIC & BIC OERICOWTHNT 5. BT,
Hp & 0, ZZ0ZNETN M, ISBTDBAERISE T X =5 0, DEAMEERE T 2.

1.1 FiEEIRERE AIC

AR ERERLE (Akaike information criterion; AIC) &1, €TV ORI Z FHIOBAED» SR 5 2 L THE
HIN2ETNFHGEETH 2. T NOFEZ FHMOBEE P G A 2 &1, FEREDE T Vo #E L 72
F=% 2 DHEITTN gn(2) %, BELLZETN fi0(2,0i,) TTHILEL L SOVHNR LS (HE) 23
fliTs ) ZETHS.

2 DDA DE S %W B RE L LT, Kullback-Leibler 5tz (K-L E#E) &3N3 006135,
gn(2) & fi,n(z,ﬁn) ZXNRE LTSE, 20 K-L EWE KL(gn; fin) 1&

KL(gn; fin) =Ez <1Og (()> =Ez{log gn(Z)} — Ez{l0g fi.n(Z,0in)}

cb>v

— [ oggn(e)hgu@)dz ~ [ {108 fin(0in) b onc)az (1)

ThHZoN%. 22T, WfHE Ey ERAIDEDET IV g,(2) KL TE27bDTH 3. K-L [EHRED,
"KL(gy; fin) =201, "KL(gn; fin) =04 gn = find EVIMWEHZROZ L5, K-L EWRESINI W
BERELZETADREDET VISGEN EFZ ana 22T (1) OE—HIZET N g DAICKET 5
L7270 BEELZET VO - §Hli T2 72013 2T 2 FE T UL X, FHOEIRE
WETFIVIFEEDETIVISGEWEWZS. LaL, (1 ) @%*IE IRATH 2EDAR g 1B L CTHIfFEZ



WMoTED, ZOMEZEEGIE TSI LR TERL. 2 20, [HHREHEOHEK X, 2 OFE THOER)
ERZRDLEVRENE LS. ZOMWERD —DIODBET IV fi, DERINNBLE

Hi,n(éi,n) = Zlog fz',n(zjv év,n)
j=1

TH Y, nEz{log fin(Z,0,)} DHEERE RS> T VS,

INODT ED S, T T NDOHD S s T T ZERT 2 72 0121F, KT TV DR % ik §h
FEVEIICHAS. L L, RIS nEz{log fin(Z,0i,)} DHEERE LTANA 7 2%HO10, i
KAESE % S % 720 CIRIEMER T T OLEIR%ZITH 2 L3 & kv, B2, fi, DEHDET IV g, EHA
TV (HBRFA=F 0,0 DEELT, gn() = fin(0i0) £T5 &, nEz{log fin(Z,0;)} ZRKET 58
FIR=FIEDNRT A= 0,0 LD, —T5, 0, AR H,, ZIRKETE39A—9TH5. L
D30T, KKDFHIHEHETDH 5 Ez{log fin(Z,0,)} 1CBWTIE, Ez{log fin(Z,0i0)} <Ez{log fin(Z,6:0)}
THBN, F—FDoFHTE 2RI E T Hyyy(0,) > Hin(0i0) 72D, ZDRNERDTE
T5. BFRETLVIHIDOZDICIE, 2O 7 AZFHEL, #iET 2080 H 5.

I ARIHARET nEz{log fin(Z,0;0)} ZHEE LT & EDAL 7 RIZ

Ex, [Hi,n(éi,n) —nEz {log fin(Z, éz‘,n)H = / [Hi,n(éi,n) - n/ {log fin(2, éi,n)} gn(z)d2:| Gn (X )dx,,

TERINS. WIFHE Ex, 3RO g,(x,) IOV TE2RSDTH 5. BT TIVICEHDE T ILDEE
FNTVRLEE, ZONA T AR L, RANELED N 7 AZMIET 2 Z LIk > T,

AIC,E:) = _QHi,n(éi,n) +2p;,, 1=1,...,K

RIS ([1]). FBEFETIVICE LT AIC Z3tHE L, RAOADEZINS ET NV 2 RESRET IV E L TE
Ry 2.

1.2 Bayes B RER ¥ BIC

Bayes TH#tEHBLHE (Bayesian information criterion; BIC) & 1&, € 7V O HEMERICHED < € 7OV AL HE
THY, ROX I BHEZIHE->TEHRINS.

RS A—% 6, DFHINF% min(0) T 5. FeF x, PEHENELE, F—FKHT3EFL M, O
FI AR 1

B (%) = / Fion (501000 (6,) 0,
Q;

— [ exp {108 fun (xal60)) 76118,

i

:/veXp{Hi’n(ai)}ﬂ—i,n(ei)dei

TEHIND. £72, EFN M, OERERZ p; £52E (0K, pi=1), EFL M; DHEHERIZ

P(Milxn):M, i=1,...,K

Z hz,n(xn)pz

=1

D, ZOEBIERIE, 75 x, DMEONLELE, ZNBETIV M; OERTHHDTH HHERELEL
TEY, K HOBGHE TV OHD» 6 1 DDOETIVZIERT 51213, FEMERZRARNETLET LV ZENL L



wEEZOND. U, FREROEERLD, R TOBMHE T VB O TIBE 52720, 531 hin(x,)pi
ERRNETHETIVOERZERT S, S50, pr=po=---=pxg £T2L, TP ICHTZET VDA
ARSE hyy ZIRKRETHETNDBEREIT) S LICH D, 22T, FIARED ARNEE L - 7 NEEA
REZ LT WIETRIT 2 2 L3 TEULEIRNE TGHREHE L LTHWS 2 E03T&E 5. 2oL
&, I HEE B OWHLIERIMES Laplace iU EED & €7V M; 1IT0 9 2 d Ly 7% BIC

BIC"Y) = —2H, ,,(0;,) + pilogn, i=1,...,K

DRI NS ([3]). &€ TIVICE W T BIC Z23tHE L, R/AhDOEZIS €TV 2 RERET IV E L TE
Ry 2.

£ 7, FURIE by, 1CBILT K-L WIS &

KL (gn;hin) =Ex (1Og gn(X) >

hz,n(X)
=Ex{log g,(X) —logh;»(X)}

ERBIELED, loggn(X) —loghin(X) & KL (gn;hin) OAMEHERE Z>TWS. 22T, Ex 3ED
EFN g, (z) ICHET2HHETH 2. BEOETIL g, DAIKET 28I %2BOTERT 2 &, WAL
J loghi, #IRAKETZETNOERIZ, BEOETN g, LULE by, O K-L EREZRANET2ET
WOBEREZSWHEZ 2 2 L TES.

2 HEEHIFEAETIVICKEITDEHREHRE

KECIX, MERHDARERT TV 2T TV E LB, 2 OBEANIEYSHEDEREE S 1T 5 EREHUE
ZRANT S, RS, 3HITHKI Y 7 b 27 R D yuima 3y r— ECHEIN T3R8 1c DEHEX
%kbféihfwéﬁﬁuomf@&ﬁﬁbfm

2.1 IJ)Ld—RKMiLENRE

BRI T — & X, = (Xy;)T—g DPRD d KIUHERW TRADME L THA 6N % £ %:
dXt = A(Xt)dt + B(Xt)dwt, t e [O,Tn], X() = Zy.

FU7 FE AR — R IEHIA B : R — RI@R?, w id d XIGEEHE Wiener 8fiCh 2. £72, ¢, = jh,
ThHY, T, =nh, — oo, nh? — 0 7T, TOEE BEHITT N Mk <K L<L)tLTT)la—
R s R E 7L

dXt = ak(Xtv ak)dt + bé(Xtvﬂé)dwh te [07Tn]a XO = T (2)

Z#H. D% 0, FY 7 FHEBEIHOMBATE LT ai(z, 1), ..., ax(z, ax) KO by(z,B1),...,bp(z, Br) B3
FEL, BT TV My D3NS DEFIHOMAGDOE THEAONLRNEZEZEZTED, BT T L DR
I KxLMER%. SO0 D<K £ (< LISHLT, a,: RIxO,, — RY, by : R4x 05, — RIGRY,
0o = (o, Be) € Op, X Op, C RPok x RPe TH 5. LT TIE, g7, BHET AL SET VA ¥
Ty I Ak L REML RT3,

S(z,B) = bz, B)b (x,B), fi-1(-) = f(Xe,_,,), X =Xy, = Xy,, £ET 5. (2) DEIRETVER)
By, JRPTIERLE U HeD & | BERUR RIS 3

n

H(Qﬂ'hnf% |Sj—1(6)|_% exp{ o, S 1(8) [(AjX - hnaj—l(a))(m}}

j=1



LS. SEULEREBO BRI D | B8 & e 2HZER 2 & T, MESHULERS H, 2T O TE
HIN5:

1,0) =~ 3 {log 5,190+ 57,00 [(3,X — haaya(@) ]}

¥ 7, SERURAHEE & 0, 13 OB LR H, 2RAKE T2 A= L LTHEZ6N%. DF D,
{én} = {(den)} = argmaXHn(H)

L%, TV — FIIEHOBRE TV 2T TV & LEBOE T IOVERD 2O, 1.1 fiid X ) migRic kit
DE, 4] Ik D AIC BlUEHREHRME L % 5 Contrast-based information criterion

CIC, = —2H,,(0,,) + 2(pa + P3)

DM IN. MAT, 1.2 fio k) AERICHIE, [2) Ik D BIC BIEHREMEL 22 BIC & quasi-
BIC(QBIC)

BIC,, = 72Hn(én) + po log T, + pglogn,
QBIC, = —2H,(d,) + log ‘—aZHn(én)

+ log ‘78123Hn(én)
D 2OVENPNTz. 0, 1 o BT 2T 0/0a ZEHT 5. 2@ BIC & QBIC (&, Wik [F1% 215

WEHEL 2o TwE. BEMEFT L EICING DIEHERMEZFE L, F U HMERL T2 oftiz g L
RANDEZIE D ERELETNVE L TERT .

2.2 EREIVILFIOT-IEEITZIRIT1ITHE

AREITE, BT TV Myl < L) 23
d}/t = atdt + b@(XhBZ)dwh te [OvT]v XO =0

THASNBBAERS . 2T, EED (< LIKRHLT, bR x Op, > RTQR", fr € 5, C R, a
EX BERFIm RE d ROFEHTTHLER, w & r RICEERE Wiener B8, T 1ZH 2 IEDHETH 5.
7=y BT -5 X, = (X4, Y,)]og THASN, t; = jh, = jT/n ZHild. UF T, €
TNA YTy 7 AL 2B L TERT 5.

S(ﬁ,ﬁ) = b(fb,ﬂ)b—r((b, ), fjfl() f(X] 17') AJY = thj _thj71 &.j‘% &., iﬁﬁ%@'ﬂ%jﬁﬁ;ﬁgﬁ Hn =8
- 1

() = —5 2 {logl5-a(0)] + ESJ_ L) (1)) |

t
j=1
TERINDG. ZOLE, 2L a— FINEHGRREOSA E RIS LT, [2] I0X D BIC BfEHEHNEL 7+ 2
BIC & QBIC 2L T O TEM I L :

BIC, = —2H,,(5,) + plogn,
QBIC,, = —2H,(5,) + log \—@%Hn(m -
Bz, d=p,m=r=1¢%,L,bz,B) =exp(x'3/2) D&, QBIC IX

QBIC, = > {thlﬁn - hi(Ajy)2 exp (—thﬁn)}
=1 "

1 )
o S (A7) exp (thLﬂn) X, X/,

J=1

+ log

TRINS.



3 B# IC Ok

yuima /Sy 7 = ICFEEI N TV LB 1¢ DERRICOWTHAT 5. 2 oS R OMERMy H R
ETMICE T 2 EREMMEICE D SMERINTE D, Bl 25T LT LI (Q)BIC % CIC % LD
DA TH 5. B 1C 1k

IC(yuima, data, start, lower, upper, joint = FALSE, rcpp = FALSE, ...)

EVIHTETERSIN TS, BBICE EN2EBIEZNENU T OREZEEZ LT
e yuima: yuima object. {EffiL 2 ETIVDOREVEZENS.
o data: ETIEPUCMHMT 27 —%. 7T —FHEIIR7 PV E 131751
o start: /87 X —% OHftE (Rotfl) IS 2 80HE. 7 — S G IR AR E oY A b
o lower: /ST X —% OHESE (Fulfk) 1 2 TR, 7— ¥ SR AR E 0 2 1
o upper: /7 X —% OHEE (Fei k) ICHW 2 B 7=y &AM E DY R k.

o joint: /87 X —FICBH L CHRHEE & “BRBEHEED &8 5 2179 D&, TRUE ¥ 7213 FALSE T
AJ1. 57 4V b i FALSE.

e rcpp: C++ I — FZ2MHHT 20K Di#EIR. TRUE % 72 1% FALSE TAJJ. 77 4V b FALSE.
7, HONDREDHIZRD 4 DTH 5%:

o $par: €T IVICE NS 37 X — & OHEESH.

 $BIC: BIC Dff.

« $QBIC: QBIC DfH.

o $CIC: CIC DfH.

BI%( IC 1 method="L-BFGS-B" & L 7:BI# qmle ZWNECREL T 5. DI CIE, #X4 74T —% (Xt) I
X LT, BElE TvIC

dX; = o Xydt + /Brdwy, t € [O,Tn]

2R GEOEBOMEM KOS 1c OB T 26 L 2 DFMEER LR T 5. L, T
n=1000, T, =n'/3 £ 5.

# VT INT — 8RR

set.seed(123)

model <- setModel(drift = "alphal*x", diffusion = "sqrt(betal)")

sample <- setSampling(Terminal = 10007(1/3), n = 1000)

yuima <- setYuima(model = model, sampling = sample)

simu <- simulate(yuima, xinit=1, true.parameter = list(alphal = -1, betal = 2))

Xt <- simu@data@original.data

### yuima object DEK
modell <- setModel(drift = "alphal#*x", diffusion = "sqrt(betal)")
samplel <- setSampling(Terminal = 10007(1/3), n = 1000)

yuimal <- setYuima(model = modell, sampling = samplel) # yuima object



### B start, lower, upper

init <- list(alphal = -1, betal = 0.5) # B start IS
low <- list(alphal = -3, betal = 0.001) # 2 lower 1T XTI
upp <- list(alphal = -0.001, betal = 3) # 28 upper IZ R
### BAE IC DA

IC(yuimal, data = Xt, start = init, lower = low, upper = upp, rcpp = TRUE)

## $par

##
##
##

betal alphal
1.965465 -1.583359

## $BIC
## [1] -1083.488

##

## $QBIC
## [1] -1086.631

##

## $CIC
## [1] -1088.698

R

3.1.

(1) Z% start, lower, upper IFEIHEXRDE TV (yuima object) IZEFNEETD/NT XA —=FITDW0

(2)

(3)

4.1

TREINTVLIBERDH S, £z, TNSDEHTHAIND T A=Y DLHHINRDE T VI
HENDZATIRX=F LEATRINER S v, EOHlcBT e T L 0gGE,

init <- list(alphal = -1)
init <- list(gammal = -1, betal = 0.5)

AR R i Bl e s

Z¥ start, lower, upper D RDETIMCEENDL T A —=FITMZ, RABBERE2EHEA TV LY
&, B 1C B E R EEL T 2L CEMEREZITI . 2 0, LTl e T V054,

init <- list(alphal = -1, alpha2 = -1, betal = 0.5, beta2 = 0.5)
ELTYH IC IFEHAIRETH 5.

A ERIB D —03H,,(0,) DITFIAM O T %5 & &, B%k 1c TitEiE s QBIC i BIC &
[F Ui %2 0% .

ab—>3Y>

\'I
1

—

—RTT—4

T8 (Xy,)i_o PHEIHDET N

1
dX; = —-Xydt +expq =(—2sin Xy + 1) pdwy, Xo=1, te€]|0,T,
2



3%, 22T, 78 n=1000, t; = jh, = jn" 3 T, =n/3 32 F=FBLUTOLIITLTE
mEns.

set.seed(123)
model <- setModel(drift = "alphal*x", diffusion = "exp((betal*sin(x)+beta2)/2)")
sample <- setSampling(Terminal = 10007(1/3), n = 1000)
yuima <- setYuima(model = model, sampling = sample)
simu <- simulate(yuima, xinit = 1,
true.parameter = list(alphal = -1, betal = -2, beta2 = 1))

Xt <- simu@dataCoriginal.data

Xt

BEHIET L E LT

1
Model 1 : dX; = a3 X;dt + exp {2(61 sin X; + 62)} dwy

1
Model 2 : dX; = a1 X;dt + exp (251 sinXt> dwy

D2ODETNEWRSH. 2DEE, Model 1 WEDETILER S, HETILD yuima object £, B D
EROBEE 1C¢ DFEHZDTDO XTI . NI X =Y DEREIX, 2 ODBMMET VL TE LD TT-
TV 308, IC DN 2w (T1EE 3.1 (2)).

### Model 1

modell <- setModel(drift = "alphalx*x", diffusion = "exp((betal*sin(x)+beta2)/2)")
samplel <- setSampling(Terminal = 10007(1/3), n = 1000)

yuimal <- setYuima(model = modell, sampling = samplel)

### Model 2
model2 <- setModel(drift = "alphal*x", diffusion = "exp(betal*sin(x)/2)")
sample2 <- setSampling(Terminal = 10007(1/3), n = 1000)

yuima2 <- setYuima(model = model2, sampling = sample2)

#t 87 XA — Y HE
init <- list(alphal = -1, betal = 0.5, beta2 = 0.5)



low <- list(alphal -5, betal = -5, beta2 = -5)

-0.001, betal = 5, beta2 = 5)

upp <- list(alphal

### IC O
## Model 1
TRUE)

icl <- IC(yuimal, data = Xt, start = init, lower = low, upper = upp, TrcCpp
## Model 2
ic2 <- IC(yuima2, data = Xt, start = init, lower = low, upper = upp, rcpp = TRUE)

RHRAER icl & ic2 13,

icl

## $par

## betal beta2 alphal
## -2.087821 1.022040 -1.085622
##

## $BIC

## [1] -1684.139

##

## $QBIC

## [1] -1687.36

##

## $CIC

## [1] -1694.257

ic2

## $par

## betal alphail
## -1.134591 -1.158270
##

## $BIC

## [1] -1292.771

##

## $QBIC

## [1] -1293.671

##

## $CIC

## [1] -1297.981

£ 7% %. BIC, QBIC, CIC Ofiz 2N F N T2 L, DY T aLb—yavictB0Tid, £ TOEHRER
HEIZBEWTEDET IV EBAD KT 25 Model 1 25E RS NS,



4.2 BRITT—Y

IR, 2RILT =S DBEENRET 5. T—5 (X1, Xow,) o BIEIHDOEF L%

X —2X -X 2 -1 1

af Xt = V) g+ L+ il ") x, = . e 0,T,]
Xoy —Xo 1 — X1 +2 wa ¢ 1

EL, 7T=8% n=2000,t; = jh, = jn" 23 T, =n'/? OEEGEHEH. OLE, T—FIFLU T TEEE

5.

set.seed (200)
#i# JAHCEDRE . 1771

diff.coef.matrix <- matrix(c("betal*xl+beta3", "1", "-1", "betal*xl+beta3"), 2, 2)

## BV 7 FHORE: N7 b
drif.coef.vec <- c("alphal*x1l", "alpha2*x2")

### yuima object, 7 — % DK

model <- setModel(drift = drif.coef.vec, diffusion = diff.coef.matrix,

state.variable c("x1", "x2"), solve.variable = c("x1", "x2"))
sample <- setSampling(Terminal = 20007(1/3), n = 2000)

yuima <- setYuima(model = model, sampling = sample)

simu <- simulate(yuima, xinit = c(1,1),

true.parameter = list(alphal = -2, alpha2 = -1, betal = -1, beta3 = 2))

Xt <- simu@data@original.data

Xt
—{
=

i S



EV)TETHER L, IEBCHDBIEL b(x, B) DEITICRDOBBIEZE 2 %:

Model 1: b(Xy, 3) = B1X¢1 + B2 X2 + B3; Model 2: b(Xy, 8) = f1 X1 + f2Xi2;
Model 3 N b(Xt, 6) = BlXt,l + 63; Model 4 : b(Xt, B) = BZXt,Z + 53;
Model 5 : b(X,, 8) = 51 X;1; Model 6 : b(X,, 5) = 82X, 2; Model 7 : b(X,, ) = Bs.

EHDET NI, Model 3 DAETH S, ZOHID X 5 I1TMBEH & 22 2THEDBLBGET 254, LT X)L
T yuima object ZAERT 2 Z L HAHETDH 5.

#at BOHOGRRIZ 2 TE DY A b (£1T Model 1 - Model 7 %)

cand.diff <- list(
matrix(c("betal*xl+beta2*x2+beta3d", "1", "-1", "betal*xl+beta2*x2+beta3"), 2, 2),
matrix(c("betal*xl+beta2*x2", "1", "-1", "betal*xl+beta2*x2"), 2, 2),
matrix(c("betal*xl+beta3d", "1", "-1", "betal*xl+beta3"), 2, 2),
matrix(c("beta2*x2+beta3", "1", "-1", "beta2*x2+beta3"), 2, 2),
matrix(c("betal*xl", "1", "-1", "betalx*xl"), 2, 2),
matrix(c("beta2xx2", "1", "-1", "beta2*x2"), 2, 2),
matrix(c("beta3", "1", "-1", "beta3"), 2, 2)
)

### B 7 MHOBE
cand.drif <- c("alphal*x1", "alpha2xx2")

### AT 7LD yuina object & VY A MEATHERK
cand.model <- NULL
for(i in 1:length(cand.diff)){
cand <- setModel(drift = cand.drif, diffusion = cand.diff[[i]],
state.variable = c("x1", "x2"), solve.variable = c("x1", "x2"))
20007(1/3), n = 2000)

cand.yuima <- setYuima(model = cand, sampling = cand.samp)

cand.samp <- setSampling(Terminal

cand.model <- c(cand.model, list(cand.yuima))

LRLDEHTAL L 72854, cand.model [[i]] 2MEMfi & L T\»% Model i @ yuima object IZXfd 5. /<
T A=Y DBGE L BT T MBI 2B 1 DHIZMI T T ) L8 TE 5.

## 87 A — Y HE

init <- list(alphal = -1, alpha2 = -1, betal = 0.5, beta2 = 0.5, beta3 = 0.5)

low <- list(alphal = -3, alpha2 = -3, betal = -5, beta2 = -5, beta3 = -5)

upp <- list(alphal = -0.001, alpha2 = -0.001, betal = 5, beta2 = 5, beta3 = 5)

### ffl: Model 11ZX%19 % IC DR
ic <~ IC(yuima = cand.model[[1]], data = Xt, start = init, lower = low, upper = upp)

## RAERE 7 LISH L T IC 2 LASH 2 16
paranum <- list(1:5, <(1,2,4,5), <(1,3,4,5), c(2,3,4,5), c(1,4,5), c(2,4,5), c(3,4,5))
results <- matrix(0, 7, 8)
colnames (results) <- c("betal", "beta2", "beta3", "betal", "beta2",
"BIC", "QBIC", "CIC")

10



rownames (results) <- c("Model 1", "Model 2", "Model 3", "Model 4",
"Model 5", "Model 6", "Model 7")
for(i in 1:7){
ic <- IC(yuima = cand.model[[i]], data = Xt, start = init, lower = low, upper = upp)
results[i,paranum[[i]]] <- ic$par
results[i,6:8] <- c(ic$BIC, ic$QBIC, ic$CIC)

results IZE2TOFHREGEIMNINTED,

results

## betal beta2 beta3 betal beta2 BIC
## Model 1 -1.0583542 0.001811267 2.018310 -1.770173 -0.8747962 -4182.2607
## Model 2 -0.8069696 1.362905768 0.000000 -1.974062 -0.5502677 -2153.1532
## Model 3 -1.0586496 0.000000000 2.019548 -1.769961 -0.8739008 -4189.8550
## Model 4 0.0000000 0.059506439 1.732918 -2.336065 -1.0604995 -3230.4508
## Model 5 -2.1998290 0.000000000 0.000000 -1.851133 -1.4337826 -892.1917
## Model 6 0.0000000 -1.458342919 0.000000 -1.555513 -0.3980473 -2134.7236
## Model 7 0.0000000 0.000000000 -1.771589 -2.362494 -1.0457829 -3228.2303

## QBIC CIC
## Model 1 -4184.882 -4200.1307
## Model 2 -2158.122 -2165.4223
## Model 3 -4192.581 -4202.1241
## Model 4 -3232.794 -3242.7199
## Model 5 -896.013 -898.8598
## Model 6 -2137.536 -2141.3918
## Model 7 -3230.866 -3234.8985

ERD. 15 DREETNICEIT 27 X =5 DHIfER, 6-8 FINEETINICEIT S BIC, QBIC, CIC @
flizRLC03. BHEETADPHEEDWNRE 2237 X =5 2E&A TR VYA (Model 2 ICEBIF 2 B3 %%
&), ZDHEFHEIL 0.000... x> TWw5. FEkE T VD BIC, QBIC, CIC Ofiz 2 Zhnltik$ 2 &, &
TOERBEHRIEICE VT Model 3 2NEIRZ 3.
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